
Technical Data:
Model Ref. 600409

90L/Day (30°C-80% RH)

Power 1075W

Current 4.8A
1000 m3/h

Refrigerant R410a

Drainage Direct Drainage

Length of Drainage Pipe 1m

Power Cable 1.8m

Physical Data:
Size  510 x 450 x 840mm

Net Weight 48.0kgs

Ref. 600409



Ref. 600409

Datos Técnicos:
Modelo Ref. 600409

90L/Día (30°C-80% RH)

Potencia 1075W

Corriente 4.8A

Flujo de aire 1000 m3/h

Refrigerante R410a

Drenaje Drenaje Directo

Lonjitud de la Tuberia de Drenaje 1m

Cable de Alimentación 1.8m

Datos Físicos:
Tamaño 510 x 450 x 840mm

Peso Neto 48.0kgs



Ref. 600409

Technische Daten:
Modell Ref. 600409

Entfeuchtungskapazität 90L/Tag (30°C-80% RH)

Leistung 1075W

Strom 4.8A

Luftstrom 1000 m3/h

Kältemittel R410a

Entwässerung Direkte Entwässerung

Länge des Entwässerungsrohrs 1m

Stromkabel 1.8m

Physikalische Daten:
Größe  510 x 450 x 840mm

Nettogewicht 48.0kgs



Ref. 600409

Données Techniques:
Modèle Ref. 600409

90L/Jour (30°C-80% RH)

Puissance 1075W

Courant 4.8A

Débit d’air 1000 m3/h

Réfrigérant R410a

Drainage Drainage Direct

Longueur du Tuyau de Drainage 1m

Câble d’Alimentation 1.8m

Données Physiques:
Taille    510 x 450 x 840mm

Poids Net 48.0kgs



Dados Técnicos:
Modelo Ref. 600409

90L/Dia (30°C-80% RH)

Potência 1075W

Corrente 4.8A

Fluxo de Ar 1000 m3/h

Refrigerante R410a

Drenagem Drenagem Direta

Comprimento do Tubo de Drenagem 1m

Cabo de Alimentação 1.8m

Dados Físicos:
Tamanho    510 x 450 x 840mm

Peso Líquido 48.0kgs

Ref. 600409



Dati Tecnici:
Modello Ref. 600409

90L/Giorno (30°C-80% RH)

Potenza 1075W

Corrente 4.8A

Flusso d’Aria 1000 m3/h

Refrigerante R410a

Drenaggio Drenaggio Diretto

Lunghezza del Tubo di Scarico 1m

Cavo di Alimentazione 1.8m

Dati Fisici:
Dimensioni    510 x 450 x 840mm

Peso Netto 48.0kgs

Ref. 600409


